

До ръководителя на катедра

„Атомна Физика“

проф. д-р Г. Райновски

Уважаеми проф. Райновски,

Обръщам се с молба към Вас да предприемете необходимите действия за продължаване на договора за работа в СУ на инж. Тодор Иванов на длъжност специалист с висше образование в катедра „Атомна Физика“.

Тодор Иванов има магистърска степен по ядрена енергетика, получена от Техническият Университет София. След завършване на висшето си образование, той е работил на различни места, като системен администратор, като последната му месторабота преди постъпването му на работа в СУ е в НР - България. В момента е студент в петсеместриалната магистърска програма по „Физика на ядрото и елементарните частици“. През последните години, той поема съществена част от поддръжката на компютърните ресурси на групата по физика на елементарните частици. Той беше отговорен за и извърши реструктурирането на вътрешната мрежа и организирането на връзката и с изчислителния център на Университета. Специално искам да отбележа неговата работа за изграждането на нов изчислителен център (разположен в сграда Б), инсталирането и въвеждането в експлоатация на нов Grid клъстер (състоящ се от 300 изчислителни ядра и 120 TB пространство за съхранение на данни). Тодор има, също така, съществен принос и в системната поддръжка на клъстера за паралелни изчисления, разположен в същия изчислителен център. Той е изключително висококвалифициран специалист в областта на информационните технологии.

Тодор отговаря за: поддръжката на работата и системното администриране на оборудването в лабораторията по „Grid технологии“ ( Grid клъстера и клъстера за паралелни изчисления), за поддръжката на учебния компютърен клас разположен в А503, за системното осигуряване и поддръжката на работата на „CMS центъра на СУ“, за поддръжката на научното оборудване в лабораторията по „Физика на елементарните частици“. Той подпомага преподавателите водещи обучение на студентите в указаните лаборатории, както и участва в научните изследвания провеждани в катедрата.

19.06.2016 г.

С уважение:



/ доц. Леандър Литов/